信阳报

# 孩子扎堆电玩城 游戏上瘾害处多

千盛动漫乐园里少年儿童实在是不少



息座椅上都有闲坐甚至是靠着打

盹的市民。市民刘先生说:"天太

热,陪着妻子买好了东西,坐这里

多凉快一会。"在东方红大道某餐

饮店,一位市民带着一份彩票的专

刊低头研究,还不时在随身携带的

本子上记录着。还有一位年轻的女

士,带着手提电脑,找了个靠窗的

记者了解到,天气一热,商场

面对"蹭凉"族,各商家态度不

一些快餐店的工作人员说,不

位子,点了一杯饮料,开始上网。

和超市下午客人几乎多了近一倍。

这些前来"蹭凉"的市民大多都是

几个人一起来,有邻里、朋友之间

少人长时间占着座位不离开,导致

前来用餐的顾客没地方坐。但是大

部分商家都对"蹭凉"族表示欢迎,

一位卖场导购称,对于他们来说,

人流就是商流,因为不少市民在商

场闲逛吹空调时,往往会有随机消

费。酷暑来临,现在周末、晚上卖场

相约购物的,也有家人一起来的。

邮箱:wtgwgc@126.com

千盛百货跑,谁知道是往里面新开的动漫乐园 里钻,去打电子游戏!"近日,市民王先生向本 这令王先生十分担忧

高温催生"蹭凉"族

购物消暑两不误

天,我市气温居高不下,高温直飙

摄氏三十好几度。天气闷热,酷暑

难耐,许多市民各想高招费尽心思

找地儿消暑、纳凉。记者发现,不少

市民瞄上带有空调的书店、商场和

超市等公共场所, 当起低成本的

书中自有"清凉屋"

城大道新华书店二楼,就看到不少

人在书架旁边翻阅图书,有的小朋

友干脆坐在地上看书。李欣同学今

年刚参加完高考,记者看到他时,

他正拿着本《军事天地》在翻阅:

"以前可没有时间看这些课外书,

现在高考结束了,而且我今年成绩

考得还不错,心情比较放松,就来

书店看看书。"李欣告诉记者,自己

家住在泰和苑小区, 高考结束后,

几乎每天都来书店"泡"着,"书多,

在儿童读物区,记者看到有不少

了,成天关在家里实在闷得慌,但是 时段。

店。乐女士称:"两个孩子都放暑假 人气更旺,是许多商家看好的黄金

家长陪着孩子席地而坐,一起"泡"书

天太热,也没什么地方可

以玩儿, 正好我今天休

息,就带孩子过来看看

书,学点知识。书店里环

购物"蹭凉"两不误

日前,记者在胜利

境也不错,比较凉快。"

昨天上午10时许,记者刚到申

"蹭凉族"

而且很凉快。"

张继疆)"孩子三天两头往 报举报,称上小学的儿子最近迷上了打游戏 机,暑假里经常跑到千盛商场的游戏厅内玩,

7月9日(周一)晚上8时许,记者前往新华 西路与中山路交叉口的千盛百货,乘坐电梯到 达五楼后,询问乘坐同一电梯的几名去六楼快 餐吃饭的市民,是否知道该商场内有游戏厅, 几名市民均称不知。随后,一名小男孩上楼,带 记者找到了游戏厅。"学校同学都知道这个地 方,但老师们不知道。"小男孩炫耀地说。

名小孩子正聚精会神地聚集在名为"西部牛 仔"的游戏机前,有的在打游戏,有的则是在一 旁观战。在旁边墙上挂着的"千盛动漫乐园"免 责声明上写着:"严禁以下人员进院观影:心脏 病、高血压、冠心病、8岁以下儿童、60岁以上老 人。如有不当,敬请谅解!"

记者注意到,在游戏厅内有不少学龄儿 童,他们有的在开模拟器,驾驶着"汽车"、"摩托 车"在赛道上飞驰,有的在玩"兰博"(射击类游 戏),有的在玩"拳皇"(格斗类游戏)。"捕鱼达人" 游戏机前更是聚集了不少孩子正在全神贯注地和 成年人一起同桌"抓鱼",时不时地从盒子里拿出

游戏币填进游戏机,再次开启游戏。

据了解,在这家刚刚开业的"动漫乐园"里, 可以凭借千盛百货的会员卡兑换40枚游戏币,记 者换到游戏币后,尚没确定该怎么玩,刚领着记 者进游戏厅的小男孩向记者炫耀手中的一个玩 具:"这是拿36个游戏币到服务台换的。"

根据我国《预防未成年人犯罪法》第33条规 走进游戏厅,正对门口的几台游戏机上,6 定,营业性电子游戏场所在国家法定节假日 外,不得允许未成年人进入,并应当设置明显 的未成年人禁止进入标志。对于难以判明是否 已成年的,上述场所的工作人员可以要求其出 示身份证件。记者了解到,根据文化部有关规 定,非法定节假日,游戏厅、网吧一律不得允许 未满十八岁的未成年人入内; 在法定节假日, 游戏机厅、网吧等娱乐场所,也需在法定监护人 陪同下,才可接纳未成年人。其中,"国家法定节 假日"不包括在校未成年人每年的寒暑假。

漫漫暑假,广大未成年人如何度过一个有 意义的假期,需要全社会的关心、支持和帮助, 本报也将继续关注小朋友们的假期生活。

### 广场 新闻部

电话:13837632729 6221069

邮箱:wtgwgc@126.com



市工商局:

市物价局: 12358

市质量技术监督局:12365 市城市管理综合执法局:

6381234 6382345

12315

### 5D电影虽好看 刺激太大要注意

专家指出:类似心血管疾病、高血压等患者不宜观看



本报讯(记者 徐 杰 实习生 靳亚东)左手拿着 一杯冰凉的饮 料,右手提着一 包香喷喷的爆米 花,邀约几个亲 朋好友去电影院 看一场精彩的 5D电影,也许成 为这炎炎夏日里 许多市民选择避 暑休闲的好去 处。精妙绝伦的

5D电影所产生

的强烈的震撼感和能够放大周围环境的真实感, 让观众大呼过 瘾。专家提示:5D电影虽好看,但有心脏病、高血压等受不了刺 激的人在选择观影时要慎重。

"妈妈,听说5D电影很好看,我班上好多同学都看过了5D电 影,我也想看一场5D电影。"小刘在走到电影门口的时候对妈妈 这样说道。"别看了,回家咱们在电脑上看,好不好""我不,我想 看了,我同学都看过了,我也要看。"经过一番争执后,小刘的妈 妈最后答应小刘的请求,两人买了票进去了电影院。大约两个多 小时后,记者见到看完了电影的小刘和他的妈妈,当记者问及看 完以后有什么感受没?小刘对记者说道:"在看的过程中,自己的 桌椅摇动了,还有电闪雷鸣,感觉像是在旁边观看的,觉得非常 刺激。"但是小刘的妈妈则明确表示不会再带儿子来看了。"吓死 人了,和自己想象的完全不一样,又是桌子移,又是戴眼镜的,感 觉非常麻烦,整场看下来,还有点头晕。"一位何姓的先生则骑着 摩托车专门来看5D电影。"还没看过5D电影,今天来看看到底是 个啥玩意"何先生笑着对记者说。

随后记者采访了路边的老年人,一位刚从新玛特超市出来 的周爷爷接受了记者的采访。当记者问及到观看5D电影前需要 注意的事项时,周爷爷对记者说:"听说过3D电影,还没听说5D 电影,应该没啥可注意的吧,就是坐那看电影。"那么,那些人不 适合观看5D电影?观看5D电影前需要注意哪些问题呢?记者采访 了某电影院的负责人王经理,他对记者说:"由于5D电影各项感觉 都十分逼真,所以心血管疾病患者、高血压患者,这类患者观影 还请慎重。另外,由于观看5D电影时,液压座椅在不停晃动,所 以对于精神状况欠佳和肠胃病患者,会造成诸如头晕恶心等不 适的状态,这是需要非常注意的。另外,王经理还建议前来观看 电影的观众,一定注意听从电影放映方的有关规定和建议,比如5D

安全带和佩戴上 眼镜等,安全有 序地欣赏电影, 以免现不必要的 麻烦。"



### 银座超市生鲜区卫生状况令人担忧

## 露天海米上苍蝇乱叮



电,银座超市负一楼生鲜区内,散装食品露天销售.苍蝇

7月10日上午11时,记者前往银座超市,在生鲜区, 记者看到一盘标价85元的大海米和一盘标价49元的中 海米都是露天摆放,没有采取任何隔离措施。海米的气 味引得五六只苍蝇盘旋于上,不时地在海米上蜻蜓点水 般停留片刻。熟食以及凉菜等普遍没有遮盖,营业员对 摆放的食品与苍蝇"零距离接触"熟视无睹。正准备选购 食材的李女士看到趴在海米上的苍蝇,对记者说:"最近

本报讯(记者 程 云)近日,记者频频接到市民来 天气太热了,中午不想做饭,就到超市买点现成的,谁想 到来到超市之后,看到露天的食材已经被苍蝇先品尝 了,现在也没啥食欲了。之所以来超市买吃的,就是图个 方便,结果食品区苍蝇乱飞,看着都不卫生,谁还敢买回 家食用呢。我觉得超市在向顾客销售这种散装食品时, 首先就应该考虑到食品卫生和消费者的安全,让顾客买 得放心吃得更放心。"

> 众所周知,苍蝇是四害之一,具有传播疾病等危害 银座超市内存在这么多的苍蝇,其销售的食物卫生状况

据有关报道,今年以来,商务部、发改委、 公安部、税务总局、工商总局等五部委联合整 顿渠道乱收费,清理整顿结束时间由6月底延 长至9月底,眼下已经进入了攻坚阶段。

此次五部委联合清理整顿乱收费,让零 售商的态度有所收敛,但是记者在福建省厦 门市调查发现,就在政府继续加大整顿力度 的同时, 当地的部分较大型超市却已经将 "入场费"转化为了"促销服务费"等变相收 取,小型超市的收费名目更多。

近日,某品牌粽子的工作人员陈小姐透 露,除了布置场地外,她还要"打点"一下超 市的采购和其他一些管理层等。

陈小姐:"少就几千块,多就几万元甚至 十几万元,好卖的产品,公司自然舍得花钱,

不然这个产品肯定争取不到好位置。"

柜费、节庆费、店庆费等各类费用。

某品牌刘先生也表示:"门店在30家以

在一家大型超市的饼干柜台里,记者发 现,货架近一半面积都被卡夫、康师傅、雀巢 等生产规模大、商品种类多的知名品牌占 据。小品牌商品种类十分有限,多数都被摆 放在货架顶端、底端不起眼、不好拿的位置。 从事超市供货近十年的销售公司经理林先 生告诉记者,超市对小品牌、新品牌入场的 要求更高,不仅要求配产品促销员,还要求 买一块广告牌。不少小品牌商供应的食用 油、面粉以及毛巾等民生用品,常常因为利 润不断被压缩而退出超市。

许多供应商也无奈表示,面对名目繁多 的收费项目,他们没有利润空间进行消化, 只能转移到商品价格上。而超市方面则回 应,提高相关费用,是因为自去年以来,物

价、人工成本等飙涨所致。卖场不少商品是 '微毛利"甚至"负毛利"经营,这种情况在中 小超市更为明显。针对超市"入场费"改头换 面,业内人士建议,相关部门应着重处置那 些处于灰色地带的"隐性收费",让零售体系 更加健康透明,让商品售价不再"虚高"。

(据现代消费网)

陈小姐口中的"打点"费用,其实就是 "促销服务费"的一种。记者了解到,自今年 初,商务部等五部委首次联合整顿渠道乱收 费以来,不少大型卖场都宣称已不再收取 "入场费"、"条码费"等费用,但事实上,此类 费用相继转化成了隐形的"促销服务费"等。 一家果冻类供货商刘先生透露,除了"促销 费",超市还会收取信息录入管理费、新品上

上的那种超市,一般按照品类,可能不一样 品类大概会收入场费六千到一万多、两万这 样子。这种费用是不会写在合同里的,一般 都是心照不宣这样子,不会说的太明白。"

大风传媒 大风文化传媒有限公司

信阳大风文化传媒

主营业务: 活动庆典・会议布展・制作安装・设计印刷

电话: 0376-6250111 地址: 信阳市浉河区化工路沙壑苑小区门面 

倡导安全、健康消费是《消费广场》版的一项职责,为更好地服务广大消费者,本版将根据消费者投诉及市场综合信息反馈,倾力打造和谐、绿色、健康的消费 环境,让消费者开心购物、放心消费,遇到问题有良好的沟通和解决平台。即日起,《消费广场》版将加大宣传力度,联合相关权威部门长期对消费市场进行全方位 的系列报道,并设立《逛市场》、《曝光台》、《消费警示》、《消费声音》等栏目,采取明察暗访、投诉反馈等多种形式,全方位、多角度地对消费市场进行宣传报道,特别 是对消费环境(包括服务环境、产品质量)、食品安全、商品价格和功效(包括夸大商品功能、效果)等方面要加大力度深度剖析,跟踪解读消费市场,竭力为消费者 营造一个绿色、安全、健康的消费环境。